
紫波町古館地域住民アンケート調査 

集計結果 

令和２年３月

特定非営利活動法人古館まちづくりの会



古館地域住民アンケート調査の概要 

１．調査の目的 

  本アンケート調査は紫波町古館地区において地域課題の解決や地域運営を行うために、

地域の住民ニーズの把握、知識や能力等の住民シーズの掘り起こしをすることを目的と

する。 

２．調査概要 

調査区域 ： 紫波町古館地区全域 

調査時期 ： 令和元年 9 月～12 月 

調査対象 ： １．古館地区に在住する満 15 歳以上の男女 7,679 人 

２．紫波第一中学校 古館在住の生徒  246 人 

※調査手法の限界により日詰・赤石地区の生徒にも実施

３．古館小学校 5・6 年生 148 人 

3．集計結果の留意点 

①複数回答項目である「古館地区の良いところは？」については年代ごとの

回答者数の割合となっている。

②クロス集計の数値については無回答を省いて算出している。

③「年齢」が無回答の人がいるため、単純集計とクロス集計の合計値は異なっている。

対象者数 配布数 回収数 回収率

古館地区に在住する

満15歳以上の男女
7,679 7,679 3,650 47.5%

紫波第一中学校

全生徒
不明 640 615 -

紫波第一中学校

（うち古館地区のみ）
246 246 236 95.9%

古館小学校

5・6年生
148 148 138 93.2%

古館地区合計 8,073 8,073 4,024 49.8%
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(1)あなたの性別は？
男 女 無回答 計

1573 1954 123 3650
43% 54% 3% 100%

(2)あなたの年齢は？（令和元年9月1日現在）
15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答 計

137 246 371 495 676 836 616 248 25 3650
4% 7% 10% 14% 19% 23% 17% 7% 1% 100%

年齢構成 441 759 967 1133 1376 1433 997 576 7682
割合 31% 32% 38% 44% 49% 58% 62% 43% 48%

(3)あなたは現在（令和元年9月1日現在）、どのような家族構成で古館地区に住んでいますか？

一人暮らし 単世代（夫婦
のみ）

二世代（親と
子ども）

三世代（祖父
母＋二世代）

四世代（曾祖父
母3＋三世代） その他 無回答 計

183 889 1851 540 23 91 73 3650
5% 24% 51% 15% 1% 2% 2% 100%

全員アンケート　単純集計　結果　（大人）

男 女 無回答

15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母＋二世代）

四世代（曾祖父母3＋三世代） その他

無回答
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(4)あなたのお住いの行政区は？
1区 2区 3区 4区 5区 6区 7区 8区 9区 10区 11区

72 144 85 194 124 228 299 127 265 250 273
2% 4% 2% 5% 3% 6% 8% 3% 7% 7% 7%

12区 13区 14区 15区 16区 17区 18区 19区 無回答 計
355 179 190 123 207 121 201 206 7 3650
10% 5% 5% 3% 6% 3% 6% 6% 0% 100%

(5)あなたは、何歳から古館地区に住んでいますか？
0歳～1歳 2歳～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳以降 無回答 計

479 401 1696 789 215 70 3650
13% 11% 46% 22% 6% 2% 100%

(1)子どもを育てる環境が十分である（病院・保育施設・公園・子育て支援体制など）
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

369 1731 640 124 687 99 3650
10% 47% 18% 3% 19% 3% 100%

0歳～1歳 2歳～19歳 20歳～39歳

40歳～59歳 60歳以降 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答
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(2)放課後や土日など、子どもの居場所や活動できる場がある（児童センター・公園・公民館行事・スポーツ少年団活動など）
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

487 1395 563 105 983 117 3650
13% 38% 15% 3% 27% 3% 100%

(3)世代間で交流する機会がある
ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答 計

227 925 1114 697 582 105 3650
6% 25% 31% 19% 16% 3% 100%

(4)就職先が地区内や近隣市町村にある
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

500 815 976 630 534 195 3650
14% 22% 27% 17% 15% 5% 100%

(5)古館地区で若者（おおよそ、18歳～39歳の人）が自由に交流できる場がある
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

59 185 1025 845 1366 170 3650
2% 5% 28% 23% 37% 5% 100%

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

4



(6)舗装道路や横断歩道、信号機の設置など交通環境が十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

276 1823 808 380 269 94 3650
8% 50% 22% 10% 7% 3% 100%

(7)公共交通機関（鉄道・バス停留所等）を使うことがある
使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない 無回答 計

572 965 1010 989 36 78 3650
16% 26% 28% 27% 1% 2% 100%

(8)日用品を購入するため、地域の商業施設（スーパーやコンビニ、商店など）を使うことがある
使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない 無回答 計

2691 692 126 55 18 68 3650
74% 19% 3% 2% 0% 2% 100%

(9)福祉施設（訪問デイサービス含む）や病院などの福祉・医療に関する施設の環境が十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

217 1195 858 271 1016 93 3650
6% 33% 24% 7% 28% 3% 100%

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

使う ときどき使う あまり使わない

使わない 分からない 無回答

使う ときどき使う あまり使わない

使わない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答
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(10)近隣で困りごとがあった場合、お互いに話し合うことがある
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

179 614 1410 1065 305 77 3650
5% 17% 39% 29% 8% 2% 100%

(11)困ったときに、近隣の地域住民に助けてもらいたいと思うか
思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない 無回答 計

659 1073 1050 379 395 94 3650
18% 29% 29% 10% 11% 3% 100%

(12)自然災害（地震・ゲリラ豪雨など）の時に、自分が避難する場所を知っている
知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない 無回答 計

995 1422 558 423 179 73 3650
27% 39% 15% 12% 5% 2% 100%

(13)自然災害や家事に対する組織（地域・自主防災組織）の取り組みが十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

259 1159 739 218 0 1275 3650
7% 32% 20% 6% 0% 35% 100%

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

思う だいたい思う あまり思わない

思わない 分からない 無回答

知っている だいたい知っている あまり知らない

知らない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答
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(14)家庭や地域での防犯対策（空き巣、不審者、詐欺事件等）は十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

180 1060 1071 333 907 99 3650
5% 29% 29% 9% 25% 3% 100%

(15)様々な地域団体などの役員をやらなければならず、不公平感がある
ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答 計

433 926 867 276 1024 124 3650
12% 25% 24% 8% 28% 3% 100%

(16)仕事や子育て・学業などの多忙や、高齢など健康面の理由で、地域行事への参加に負担感がある
ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答 計

807 1253 623 221 633 113 3650
22% 34% 17% 6% 17% 3% 100%

(17)自宅周辺の環境整備（雪かきや草取りなど）について、家族だけでは限界を感じることがある
ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答 計

735 1117 1022 461 240 75 3650
20% 31% 28% 13% 7% 2% 100%

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答

ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答

ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答
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(18)公民館や地域団体（自治会、その他地区の組織等）からの広報は十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

938 1718 234 55 635 70 3650
26% 47% 6% 2% 17% 2% 100%

(19)公民館や地域団体からのインターネットによる情報発信は十分である
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

107 344 553 476 2073 97 3650
3% 9% 15% 13% 57% 3% 100%

(20)古館公民館や地区公民館（集会所を含む）は使いやすいと思う
思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない 無回答 計

444 1185 607 290 938 186 3650
12% 32% 17% 8% 26% 5% 100%

(21)古館地区で、自分が活躍できる場がある
ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答 計

105 347 738 927 1306 227 3650
3% 10% 20% 25% 36% 6% 100%

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答

思う だいたい思う あまり思わない

思わない 分からない 無回答

ある だいたいある あまりない ない 分からない 無回答
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(1)古館地区の良いところは？（あてはまるものは、いくつでも選択可）

計

912

1228

651

1669

367

320

1023

333

648

802

2383

1296

1385

1286

664

294

611

89

57

201

(1)あなたは、過去1年間に地域活動に参加したことがありますか？
ある ない 無回答 計

1956 1466 228 3650
54% 40% 6% 100%

様々な要望を聞いてもらえる

気軽に集まる場所がある

地域のお祭りなど伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館や地域の行事がある

町行政や公民館の情報が発信されている

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている

公共施設（公園や公民館など）が充実している

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい

コンビニ・スーパーなどの商店が近い

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

治安が良く安心・安全に暮らせる

防災への備えが整っている

病院や福祉施設・福祉サービスが充実している

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している

子育て環境が整っている

項目

近所づきあいがしやすい（人間関係）

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど）

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

近所づきあいがしやすい（人間関係）

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど）

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である

治安が良く安心・安全に暮らせる

防災への備えが整っている

病院や福祉施設・福祉サービスが充実している

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している

子育て環境が整っている

公共施設（公園や公民館など）が充実している

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい

コンビニ・スーパーなどの商店が近い

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

地域のお祭りなど伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館や地域の行事がある

町行政や公民館の情報が発信されている

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている

様々な要望を聞いてもらえる

気軽に集まる場所がある

ある ない 無回答
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(2)あなたは、過去1年以内に古館公民館主催の事業や行事、 または、公民館事業から発展した団体の事業に参加をしたことがありますか？

ある ない 無回答 計
508 2910 232 3650
14% 80% 6% 100%

(3)あなたは、地域活動に参加できますか。
できる ほぼできる あまりできない できない 分からない 無回答 計

195 583 1410 929 323 210 3650
5% 16% 39% 25% 9% 6% 100%

(4)あなたは、地域活動に参加したいですか。
したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない あまりしたくない したくない 分からない 無回答 計

132 613 626 987 618 448 226 3650
4% 17% 17% 27% 17% 12% 6% 100%

(5)あなたは、世代間交流をしたいと思いますか
したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない 無回答 計

184 797 1017 563 827 262 3650
5% 22% 28% 15% 23% 7% 100%

ある ない 無回答

できる ほぼできる あまりできない

できない 分からない 無回答

したい どちらかと言えばしたい

参加したいができない あまりしたくない

したくない 分からない

無回答

したい どちらかと言えばしたい

あまりしたくない したくない

分からない 無回答
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(6)あなたは、「古館まちづくりの会」の活動に関心がありますか？
ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答 計

232 918 1000 672 555 273 3650
6% 25% 27% 18% 15% 7% 100%

(1)古館地区の住みごこちをどう考えていますか
住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない やや住みにくい 住みにくい 分からない 無回答 計

801 1786 546 98 92 118 209 3650
22% 49% 15% 3% 3% 3% 6% 100%

(2)これからも古館地区に住み続けたいと思いますか
今後も住み
続けたい

条件がそろえば
住み続けたい

どちらともい
えない

他の地域で
生活したい

分からない 無回答 計

1542 849 606 159 272 222 3650
42% 23% 17% 4% 7% 6% 100%

ある 多少ある あまりない ない 分からない 無回答

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

無回答

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない 無回答
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

男 70 101 166 221 296 368 252 98 1572

女 68 143 195 265 370 438 338 132 1949

合計 138 244 361 486 666 806 590 230 3521

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

男 51% 41% 46% 45% 44% 46% 43% 43% 45%

女 49% 59% 54% 55% 56% 54% 57% 57% 55%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたの性別は？

30～39歳

男 女

40～49歳

男 女

50～59歳

男 女

60～69歳

男 女

70～79歳

男 女

80歳以上

男 女

15～19歳

男 女

20～29歳

男 女
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

一人暮らし 1 0 2 7 24 59 66 23 182

単世代（夫婦のみ） 0 4 16 51 188 318 241 70 888

二世代（親と子ども） 88 177 269 331 352 332 203 96 1848

三世代（祖父母+二世代） 46 57 58 94 96 82 68 38 539

四世代（曾祖父母+三世代） 0 2 8 0 3 8 1 1 23

その他 1 5 10 10 11 30 17 7 91

合計 136 245 363 493 674 829 596 235 3571

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

一人暮らし 1% 0% 1% 1% 4% 7% 11% 10% 5%

単世代（夫婦のみ） 0% 2% 4% 10% 28% 38% 40% 30% 25%

二世代（親と子ども） 65% 72% 74% 67% 52% 40% 34% 41% 52%

三世代（祖父母+二世代） 34% 23% 16% 19% 14% 10% 11% 16% 15%

四世代（曾祖父母+三世代） 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1%

その他 1% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

どのような家族構成で古館地区に住んでいますか？

30～39歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

40～49歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

50～59歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

60～69歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

70～79歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

80歳以上

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

15～19歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他

20～29歳

一人暮らし 単世代（夫婦のみ）

二世代（親と子ども） 三世代（祖父母+二世代）

四世代（曾祖父母+三世代） その他
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

0～1歳 75 84 71 44 41 87 55 23 480

2～19歳 63 124 87 75 32 5 9 5 400

20～39歳 0 36 211 306 479 426 200 34 1692

40～59歳 0 0 0 67 113 256 255 96 787

60歳以上 0 1 0 0 1 56 82 76 216

合計 138 245 369 492 666 830 601 234 3575

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

0～1歳 54% 34% 19% 9% 6% 10% 9% 10% 13%

2～19歳 46% 51% 24% 15% 5% 1% 1% 2% 11%

20～39歳 0% 15% 57% 62% 72% 51% 33% 15% 47%

40～59歳 0% 0% 0% 14% 17% 31% 42% 41% 22%

60歳以上 0% 0% 0% 0% 0% 7% 14% 32% 6%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、何歳から古館地区に住んでいますか？

30～39歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

40～49歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

50～59歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

60～69歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

70～79歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

80歳以上

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

15～19歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上

20～29歳

0～1歳 2～19歳 20～39歳 40～59歳 60歳以上
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 22 21 24 36 57 79 83 46 368

だいたいある 51 98 159 254 362 420 293 89 1726

あまりない 19 57 97 105 138 136 68 17 637

ない 5 9 22 19 23 22 19 5 124

分からない 39 59 68 79 85 163 124 66 683

合計 136 244 370 493 665 820 587 223 3538

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 16% 9% 6% 7% 9% 10% 14% 21% 10%

だいたいある 38% 40% 43% 52% 54% 51% 50% 40% 49%

あまりない 14% 23% 26% 21% 21% 17% 12% 8% 18%

ない 4% 4% 6% 4% 3% 3% 3% 2% 4%

分からない 29% 24% 18% 16% 13% 20% 21% 30% 19%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

子どもを育てる環境が十分である

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 34 30 34 62 70 106 111 39 486

だいたいある 49 101 137 215 314 313 205 58 1392

あまりない 19 49 88 81 110 121 72 21 561

ない 9 9 17 24 11 17 12 6 105

分からない 25 54 93 111 161 261 177 95 977

合計 136 243 369 493 666 818 577 219 3521

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 25% 12% 9% 13% 11% 13% 19% 18% 14%

だいたいある 36% 42% 37% 44% 47% 38% 36% 26% 40%

あまりない 14% 20% 24% 16% 17% 15% 12% 10% 16%

ない 7% 4% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 3%

分からない 18% 22% 25% 23% 24% 32% 31% 43% 28%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

放課後や土日など、子どもの居場所や活動できる場がある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 17 13 20 37 30 41 44 22 224

だいたいある 43 37 88 153 195 195 165 47 923

あまりない 29 80 106 145 228 295 178 52 1113

ない 24 54 81 82 119 167 117 49 693

分からない 24 57 76 74 94 119 81 54 579

合計 137 241 371 491 666 817 585 224 3532

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 12% 5% 5% 8% 5% 5% 8% 10% 6%

だいたいある 31% 15% 24% 31% 29% 24% 28% 21% 26%

あまりない 21% 33% 29% 30% 34% 36% 30% 23% 32%

ない 18% 22% 22% 17% 18% 20% 20% 22% 20%

分からない 18% 24% 20% 15% 14% 15% 14% 24% 16%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

世代間で交流する機会がある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 9 37 58 97 114 112 62 8 497

だいたいある 29 58 92 136 184 186 98 31 814

あまりない 31 66 95 128 204 256 155 40 975

ない 31 54 87 93 110 136 86 28 625

分からない 34 27 36 39 50 105 141 98 530

合計 134 242 368 493 662 795 542 205 3441

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7% 15% 16% 20% 17% 14% 11% 4% 14%

だいたいある 22% 24% 25% 28% 28% 23% 18% 15% 24%

あまりない 23% 27% 26% 26% 31% 32% 29% 20% 28%

ない 23% 22% 24% 19% 17% 17% 16% 14% 18%

分からない 25% 11% 10% 8% 8% 13% 26% 48% 15%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

就職先が地区内や近隣市町村にある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7 5 3 5 9 5 14 10 58

だいたいある 12 11 27 34 27 34 31 9 185

あまりない 47 65 100 177 228 236 130 40 1023

ない 36 91 145 132 154 160 95 27 840

分からない 34 69 94 144 241 358 291 129 1360

合計 136 241 369 492 659 793 561 215 3466

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 5% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 5% 2%

だいたいある 9% 5% 7% 7% 4% 4% 6% 4% 5%

あまりない 35% 27% 27% 36% 35% 30% 23% 19% 30%

ない 26% 38% 39% 27% 23% 20% 17% 13% 24%

分からない 25% 29% 25% 29% 37% 45% 52% 60% 39%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

古館地区で若者（おおよそ、18歳～39歳の人）が自由に交流できる場がある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 13 24 22 29 45 45 60 36 274

だいたいある 61 96 183 246 372 452 306 103 1819

あまりない 28 76 98 124 149 181 120 28 804

ない 15 25 40 66 67 85 61 20 379

分からない 18 22 26 28 32 51 49 38 264

合計 135 243 369 493 665 814 596 225 3540

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 10% 10% 6% 6% 7% 6% 10% 16% 8%

だいたいある 45% 40% 50% 50% 56% 56% 51% 46% 51%

あまりない 21% 31% 27% 25% 22% 22% 20% 12% 23%

ない 11% 10% 11% 13% 10% 10% 10% 9% 11%

分からない 13% 9% 7% 6% 5% 6% 8% 17% 7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

舗装道路や横断歩道、信号機の設置など交通環境が十分である

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 83 48 47 58 69 112 110 43 570

だいたいある 25 64 61 114 184 263 191 60 962

あまりない 9 50 95 157 203 255 183 55 1007

ない 13 76 158 159 209 189 116 64 984

分からない 6 5 6 4 1 3 1 9 35

合計 136 243 367 492 666 822 601 231 3558

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 61% 20% 13% 12% 10% 14% 18% 19% 16%

だいたいある 18% 26% 17% 23% 28% 32% 32% 26% 27%

あまりない 7% 21% 26% 32% 30% 31% 30% 24% 28%

ない 10% 31% 43% 32% 31% 23% 19% 28% 28%

分からない 4% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 4% 1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

公共交通機関（鉄道・バス停留所等）を使うことがある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

使う 87 160 280 379 524 636 473 142 2681

ときどき使う 34 66 68 90 106 154 108 61 687

あまり使わない 7 12 11 17 23 24 16 16 126

使わない 6 4 5 5 11 7 4 13 55

分からない 2 2 4 2 2 1 2 3 18

合計 136 244 368 493 666 822 603 235 3567

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

使う 64% 66% 76% 77% 79% 77% 78% 60% 75%

ときどき使う 25% 27% 18% 18% 16% 19% 18% 26% 19%

あまり使わない 5% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 7% 4%

使わない 4% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 2%

分からない 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

日用品を購入するため、地域の商業施設（スーパーやコンビニ、商店など）を使うことがある

30～39歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

40～49歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

50～59歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

60～69歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

70～79歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

80歳以上

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

15～19歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない

20～29歳

使う ときどき使う あまり使わない 使わない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 8 9 15 21 23 53 58 28 215

だいたいある 41 53 104 155 219 292 247 82 1193

あまりない 32 80 94 119 189 198 94 49 855

ない 11 27 35 49 55 43 40 9 269

分からない 43 73 120 147 179 233 156 59 1010

合計 135 242 368 491 665 819 595 227 3542

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 6% 4% 4% 4% 3% 6% 10% 12% 6%

だいたいある 30% 22% 28% 32% 33% 36% 42% 36% 34%

あまりない 24% 33% 26% 24% 28% 24% 16% 22% 24%

ない 8% 11% 10% 10% 8% 5% 7% 4% 8%

分からない 32% 30% 33% 30% 27% 28% 26% 26% 29%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

福祉施設（訪問デイサービス含む）や病院などの福祉・医療に関する施設の環境が十分である

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7 4 13 18 22 42 44 27 177

だいたいある 21 28 50 94 113 144 118 45 613

あまりない 28 56 128 194 306 368 244 82 1406

ない 44 111 132 146 197 212 159 59 1060

分からない 36 45 47 41 28 54 33 18 302

合計 136 244 370 493 666 820 598 231 3558

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 5% 2% 4% 4% 3% 5% 7% 12% 5%

だいたいある 15% 11% 14% 19% 17% 18% 20% 19% 17%

あまりない 21% 23% 35% 39% 46% 45% 41% 35% 40%

ない 32% 45% 36% 30% 30% 26% 27% 26% 30%

分からない 26% 18% 13% 8% 4% 7% 6% 8% 8%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

近隣で困りごとがあった場合、互いに話し合うことがある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

思う 18 19 52 53 93 157 181 83 656

だいたい思う 48 59 117 161 221 246 152 64 1068

あまり思わない 32 64 100 152 227 271 164 38 1048

思わない 14 49 43 64 66 69 53 19 377

分からない 24 52 56 59 55 78 47 21 392

合計 136 243 368 489 662 821 597 225 3541

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

思う 13% 8% 14% 11% 14% 19% 30% 37% 19%

だいたい思う 35% 24% 32% 33% 33% 30% 25% 28% 30%

あまり思わない 24% 26% 27% 31% 34% 33% 27% 17% 30%

思わない 10% 20% 12% 13% 10% 8% 9% 8% 11%

分からない 18% 21% 15% 12% 8% 10% 8% 9% 11%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

困ったときに、近隣の地域住民に助けてもらいたいと思うか

30～39歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

40～49歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

50～59歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

60～69歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

70～79歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

80歳以上

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

15～19歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

20～29歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

知っている 28 45 76 127 183 257 214 62 992

だいたい知っている 51 86 141 197 301 341 230 70 1417

あまり知らない 22 40 83 85 96 122 71 37 556

知らない 20 52 48 63 65 79 59 35 421

分からない 16 21 22 22 20 28 23 25 177

合計 137 244 370 494 665 827 597 229 3563

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

知っている 20% 18% 21% 26% 28% 31% 36% 27% 28%

だいたい知っている 37% 35% 38% 40% 45% 41% 39% 31% 40%

あまり知らない 16% 16% 22% 17% 14% 15% 12% 16% 16%

知らない 15% 21% 13% 13% 10% 10% 10% 15% 12%

分からない 12% 9% 6% 4% 3% 3% 4% 11% 5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

自然災害（地震・ゲリラ豪雨など）の時に、自分が避難する場所を知っている

30～39歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

40～49歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

50～59歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

60～69歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

70～79歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

80歳以上

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

15～19歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない

20～29歳

知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 10 10 20 37 46 57 55 23 258

だいたいある 41 46 88 169 242 276 225 67 1154

あまりない 23 53 77 93 154 182 122 32 736

ない 8 19 19 30 40 49 35 17 217

分からない 54 114 163 165 183 254 162 87 1182

合計 136 242 367 494 665 818 599 226 3547

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7% 4% 5% 7% 7% 7% 9% 10% 7%

だいたいある 30% 19% 24% 34% 36% 34% 38% 30% 33%

あまりない 17% 22% 21% 19% 23% 22% 20% 14% 21%

ない 6% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 8% 6%

分からない 40% 47% 44% 33% 28% 31% 27% 38% 33%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

自然災害や火事に対する組織（地域・自主防災組織）の取り組みが十分である

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 11 13 16 18 22 41 35 23 179

だいたいある 44 54 84 131 204 258 223 60 1058

あまりない 25 69 121 171 229 255 149 48 1067

ない 16 23 39 52 65 65 48 22 330

分からない 40 84 105 119 145 197 138 75 903

合計 136 243 365 491 665 816 593 228 3537

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 8% 5% 4% 4% 3% 5% 6% 10% 5%

だいたいある 32% 22% 23% 27% 31% 32% 38% 26% 30%

あまりない 18% 28% 33% 35% 34% 31% 25% 21% 30%

ない 12% 9% 11% 11% 10% 8% 8% 10% 9%

分からない 29% 35% 29% 24% 22% 24% 23% 33% 26%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

家庭や地域での防犯対策（空き巣、不審者、詐欺事件等）は十分である

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 10 28 52 76 89 103 59 13 430

多少ある 19 41 77 128 205 243 181 32 926

あまりない 21 41 74 116 200 216 141 52 861

ない 12 17 19 29 38 62 63 35 275

分からない 74 116 147 142 128 183 137 91 1018

合計 136 243 369 491 660 807 581 223 3510

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7% 12% 14% 15% 13% 13% 10% 6% 12%

多少ある 14% 17% 21% 26% 31% 30% 31% 14% 26%

あまりない 15% 17% 20% 24% 30% 27% 24% 23% 25%

ない 9% 7% 5% 6% 6% 8% 11% 16% 8%

分からない 54% 48% 40% 29% 19% 23% 24% 41% 29%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

様々な地域団体などの役員をやらなければならず、不公平感がある

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 9 43 103 151 161 149 139 49 804

多少ある 30 64 111 181 283 331 197 56 1253

あまりない 16 28 48 69 123 178 121 35 618

ない 13 16 9 24 35 44 54 23 218

分からない 68 90 94 68 63 111 74 61 629

合計 136 241 365 493 665 813 585 224 3522

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 7% 18% 28% 31% 24% 18% 24% 22% 23%

多少ある 22% 27% 30% 37% 43% 41% 34% 25% 36%

あまりない 12% 12% 13% 14% 18% 22% 21% 16% 18%

ない 10% 7% 2% 5% 5% 5% 9% 10% 6%

分からない 50% 37% 26% 14% 9% 14% 13% 27% 18%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

仕事や子育て・学業などの多忙や、高齢など健康面の理由で、地域の行事への参加に負担感がある

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 18 42 58 89 126 177 166 57 733

多少ある 31 60 108 149 234 268 193 73 1116

あまりない 36 65 106 156 219 247 143 43 1015

ない 16 32 57 66 69 107 81 30 458

分からない 35 45 39 31 16 26 17 29 238

合計 136 244 368 491 664 825 600 232 3560

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 13% 17% 16% 18% 19% 21% 28% 25% 21%

多少ある 23% 25% 29% 30% 35% 32% 32% 31% 31%

あまりない 26% 27% 29% 32% 33% 30% 24% 19% 29%

ない 12% 13% 15% 13% 10% 13% 14% 13% 13%

分からない 26% 18% 11% 6% 2% 3% 3% 13% 7%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

自宅周辺の環境整備（雪かきや草取りなど）について、家族だけでは限界を感じることがある

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 16 36 74 120 155 232 220 84 937

多少ある 35 94 152 244 379 449 281 77 1711

あまりない 12 21 32 43 46 30 37 12 233

ない 3 8 7 6 5 8 7 11 55

分からない 70 85 104 80 82 105 55 48 629

合計 136 244 369 493 667 824 600 232 3565

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 12% 15% 20% 24% 23% 28% 37% 36% 26%

多少ある 26% 39% 41% 49% 57% 54% 47% 33% 48%

あまりない 9% 9% 9% 9% 7% 4% 6% 5% 7%

ない 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 5% 2%

分からない 51% 35% 28% 16% 12% 13% 9% 21% 18%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

公民館や地域団体（自治会、その他地区の組織等）からの広報は十分である

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 5 10 14 15 9 22 11 20 106

多少ある 14 23 41 51 67 75 54 20 345

あまりない 20 44 58 107 127 109 67 19 551

ない 11 27 56 70 98 117 76 20 475

分からない 86 140 200 250 362 493 378 152 2061

合計 136 244 369 493 663 816 586 231 3538

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 4% 4% 4% 3% 1% 3% 2% 9% 3%

多少ある 10% 9% 11% 10% 10% 9% 9% 9% 10%

あまりない 15% 18% 16% 22% 19% 13% 11% 8% 16%

ない 8% 11% 15% 14% 15% 14% 13% 9% 13%

分からない 63% 57% 54% 51% 55% 60% 65% 66% 58%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

公民館や地域団体からのインターネットによる情報発信は十分である

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

思う 14 16 22 50 51 112 118 59 442

だいたい思う 39 61 88 154 259 287 229 65 1182

あまり思わない 24 40 73 92 125 152 80 20 606

思わない 17 28 46 49 59 43 38 9 289

分からない 39 93 129 141 159 203 107 63 934

合計 133 238 358 486 653 797 572 216 3453

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

思う 11% 7% 6% 10% 8% 14% 21% 27% 13%

だいたい思う 29% 26% 25% 32% 40% 36% 40% 30% 34%

あまり思わない 18% 17% 20% 19% 19% 19% 14% 9% 18%

思わない 13% 12% 13% 10% 9% 5% 7% 4% 8%

分からない 29% 39% 36% 29% 24% 25% 19% 29% 27%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

古館公民館や地区公民館（集会所を含む）は使いやすいと思う

30～39歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

40～49歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

50～59歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

60～69歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

70～79歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

80歳以上

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

15～19歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない

20～29歳

思う だいたい思う あまり思わない 思わない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 8 4 6 9 7 25 33 11 103

だいたいある 10 14 19 44 55 90 87 27 346

あまりない 21 39 64 99 172 179 129 34 737

ない 41 90 116 158 171 178 114 56 924

分からない 53 90 154 174 244 311 191 85 1302

合計 133 237 359 484 649 783 554 213 3412

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 6% 2% 2% 2% 1% 3% 6% 5% 3%

だいたいある 8% 6% 5% 9% 8% 11% 16% 13% 10%

あまりない 16% 16% 18% 20% 27% 23% 23% 16% 22%

ない 31% 38% 32% 33% 26% 23% 21% 26% 27%

分からない 40% 38% 43% 36% 38% 40% 34% 40% 38%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

古館地区で、自分が活躍できる場がある

30～39歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある だいたいある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある だいたいある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 36 55 184 286 398 505 386 96 1946

ない 94 181 167 189 241 289 180 114 1455

合計 130 236 351 475 639 794 566 210 3401

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 28% 23% 52% 60% 62% 64% 68% 46% 57%

ない 72% 77% 48% 40% 38% 36% 32% 54% 43%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、過去１年間に 地域活動* に参加したことがありますか？

30～39歳

ある ない

40～49歳

ある ない

50～59歳

ある ない

60～69歳

ある ない

70～79歳

ある ない

80歳以上

ある ない

15～19歳

ある ない

20～29歳

ある ない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 11 12 34 53 64 149 135 46 504

ない 118 223 316 421 576 640 429 170 2893

合計 129 235 350 474 640 789 564 216 3397

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 9% 5% 10% 11% 10% 19% 24% 21% 15%

ない 91% 95% 90% 89% 90% 81% 76% 79% 85%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人
あなたは、過去１年以内に古館公民館主催の事業や行事、または、公民館事業から発展した団体の事業に参加をしたことがありますか？

30～39歳

ある ない

40～49歳

ある ない

50～59歳

ある ない

60～69歳

ある ない

70～79歳

ある ない

80歳以上

ある ない

15～19歳

ある ない

20～29歳

ある ない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

できる 5 9 7 14 20 52 64 22 193

ほぼできる 14 13 48 78 111 166 121 28 579

あまりできない 41 79 146 221 321 355 203 37 1403

できない 46 97 108 129 146 147 141 113 927

分からない 25 39 43 31 44 76 42 19 319

合計 131 237 352 473 642 796 571 219 3421

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

できる 4% 4% 2% 3% 3% 7% 11% 10% 6%

ほぼできる 11% 5% 14% 16% 17% 21% 21% 13% 17%

あまりできない 31% 33% 41% 47% 50% 45% 36% 17% 41%

できない 35% 41% 31% 27% 23% 18% 25% 52% 27%

分からない 19% 16% 12% 7% 7% 10% 7% 9% 9%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、地域活動に参加できますか。

30～39歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

40～49歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

50～59歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

60～69歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

70～79歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

80歳以上

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

15～19歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない

20～29歳

できる ほぼできる あまりできない できない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

したい 6 7 5 12 12 37 36 16 131

どちらかと言えばしたい 17 31 49 81 104 156 141 30 609

参加したいができない 10 24 48 75 108 160 121 77 623

あまりしたくない 30 65 115 143 227 236 138 26 980

したくない 46 74 79 109 114 94 62 39 617

分からない 21 33 56 54 75 106 70 29 444

合計 130 234 352 474 640 789 568 217 3404

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

したい 5% 3% 1% 3% 2% 5% 6% 7% 4%

どちらかと言えばしたい 13% 13% 14% 17% 16% 20% 25% 14% 18%

参加したいができない 8% 10% 14% 16% 17% 20% 21% 35% 18%

あまりしたくない 23% 28% 33% 30% 35% 30% 24% 12% 29%

したくない 35% 32% 22% 23% 18% 12% 11% 18% 18%

分からない 16% 14% 16% 11% 12% 13% 12% 13% 13%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、地域活動に参加したいですか。

30～39歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

40～49歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

50～59歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

60～69歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

70～79歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

80歳以上

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

15～19歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない

20～29歳

したい どちらかと言えばしたい 参加したいができない

あまりしたくない したくない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

したい 7 11 12 18 16 47 51 22 184

どちらかと言えばしたい 32 38 80 111 150 194 139 46 790

あまりしたくない 27 71 96 144 239 237 159 38 1011

したくない 35 66 74 101 101 93 60 32 562

分からない 30 50 89 99 131 210 140 73 822

合計 131 236 351 473 637 781 549 211 3369

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

したい 5% 5% 3% 4% 3% 6% 9% 10% 5%

どちらかと言えばしたい 24% 16% 23% 23% 24% 25% 25% 22% 23%

あまりしたくない 21% 30% 27% 30% 38% 30% 29% 18% 30%

したくない 27% 28% 21% 21% 16% 12% 11% 15% 17%

分からない 23% 21% 25% 21% 21% 27% 26% 35% 24%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、世代間交流をしたいと思いますか

30～39歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

40～49歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

50～59歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

60～69歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

70～79歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

80歳以上

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

15～19歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない

20～29歳

したい どちらかと言えばしたい あまりしたくない したくない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 4 6 15 20 22 59 73 32 231

多少ある 22 28 58 99 181 262 197 67 914

あまりない 29 75 106 144 213 244 141 43 995

ない 43 84 95 134 119 99 68 29 671

分からない 32 39 73 74 91 116 79 45 549

合計 130 232 347 471 626 780 558 216 3360

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

ある 3% 3% 4% 4% 4% 8% 13% 15% 7%

多少ある 17% 12% 17% 21% 29% 34% 35% 31% 27%

あまりない 22% 32% 31% 31% 34% 31% 25% 20% 30%

ない 33% 36% 27% 28% 19% 13% 12% 13% 20%

分からない 25% 17% 21% 16% 15% 15% 14% 21% 16%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

あなたは、「古館まちづくりの会」の活動に関心がありますか？

30～39歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

40～49歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

50～59歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

60～69歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

70～79歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

80歳以上

ある 多少ある あまりない ない 分からない

15～19歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない

20～29歳

ある 多少ある あまりない ない 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

住みよい 39 53 58 99 113 201 156 79 798

まあまあ住みよい 48 118 199 238 364 423 290 98 1778

どちらともいえない 18 38 58 92 105 117 85 28 541

やや住みにくい 8 3 7 19 27 18 13 1 96

住みにくい 6 9 12 12 17 15 14 6 91

分からない 10 17 17 13 15 20 12 12 116

合計 129 238 351 473 641 794 570 224 3420

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

住みよい 30% 22% 17% 21% 18% 25% 27% 35% 23%

まあまあ住みよい 37% 50% 57% 50% 57% 53% 51% 44% 52%

どちらともいえない 14% 16% 17% 19% 16% 15% 15% 13% 16%

やや住みにくい 6% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 0% 3%

住みにくい 5% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

分からない 8% 7% 5% 3% 2% 3% 2% 5% 3%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

古館地区の住みごこちをどう考えていますか

30～39歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

40～49歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

50～59歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

60～69歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

70～79歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

80歳以上

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

15～19歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない

20～29歳

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 分からない
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実数 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

今後も住み続けたい 28 45 125 177 254 426 332 147 1534

条件がそろえば住み続けたい 36 91 121 139 182 153 107 17 846

どちらともいえない 32 50 61 99 126 129 80 24 601

他の地域で生活したい 15 20 15 18 32 30 23 6 159

分からない 18 32 29 38 46 55 25 25 268

合計 129 238 351 471 640 793 567 219 3408

割合 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 合計

今後も住み続けたい 22% 19% 36% 38% 40% 54% 59% 67% 45%

条件がそろえば住み続けたい 28% 38% 34% 30% 28% 19% 19% 8% 25%

どちらともいえない 25% 21% 17% 21% 20% 16% 14% 11% 18%

他の地域で生活したい 12% 8% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 5%

分からない 14% 13% 8% 8% 7% 7% 4% 11% 8%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

あなたの年齢は？（令和元年９月１日現在） 大人

これからも古館地区に住み続けたいと思いますか

30～39歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

40～49歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

50～59歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

60～69歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

70～79歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

80歳以上

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

15～19歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない

20～29歳

今後も住み続けたい 条件がそろえば住み続けたい

どちらともいえない 他の地域で生活したい

分からない
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実数　(人) 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

近所づきあいがしやすい（人間関係） 38 41 74 101 146 220 192 97 909

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど） 45 66 116 154 221 284 221 118 1225

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である 7 15 37 64 106 175 170 75 649

治安がよく安心・安全に暮らせる 56 107 169 205 298 411 300 116 1662

防災への備えが整っている 14 11 21 38 59 92 87 43 365

病院や福祉施設・福祉サービスが充実してる 2 9 14 28 39 68 94 63 317

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している 22 37 80 99 177 271 226 106 1018

子育て環境が整っている 17 19 31 53 67 74 43 29 333

公共施設（公園や公民館など）が充実してる 23 33 41 66 91 162 153 78 647

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい 22 49 78 97 166 196 133 58 799

コンビニ・スーパなどの商店が近い 76 143 229 297 423 604 446 160 2378

駅やバス停などが近く、交通の便がよい 33 60 82 141 211 357 295 114 1293

自然が豊かである 53 100 120 165 242 323 267 109 1379

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある 41 65 109 145 184 307 319 112 1282

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある 25 31 32 61 97 155 181 78 660

参加したい公民館や地域の行事がある 5 9 20 16 28 75 90 48 291

町行政や公民館の情報が発信されている 5 10 22 34 79 197 193 69 609

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている 1 5 8 6 17 20 22 8 87

様々な要望を聞いてもらえる 2 2 3 2 4 12 20 11 56

気軽に集まる場所がある 8 3 4 7 19 39 74 45 199

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？（複数回答）　　－大人ー

0 500 1000 1500 2000 2500

近所づきあいがしやすい（人間関係）

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど）

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である

治安がよく安心・安全に暮らせる

防災への備えが整っている

病院や福祉施設・福祉サービスが充実してる

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している

子育て環境が整っている

公共施設（公園や公民館など）が充実してる

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい

コンビニ・スーパなどの商店が近い

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館や地域の行事がある

町行政や公民館の情報が発信されている

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている

様々な要望を聞いてもらえる

気軽に集まる場所がある

古館地区の良いところは？

15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 38 41 74 101 146 220 192 97 909

割合　(％) 28% 17% 20% 20% 22% 26% 31% 39% 25%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 45 66 116 154 221 284 221 118 1225

割合　(％) 33% 27% 31% 31% 33% 34% 36% 48% 34%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

近所づきあいがしやすい（人間関係）

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

近所づきあいがしやすい（人間関係）

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

住民のマナーがよい（あいさつ、ゴミ捨てなど）

割合 (％)

45



古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 7 15 37 64 106 175 170 75 649

割合　(％) 5% 6% 10% 13% 16% 21% 28% 30% 18%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 56 107 169 205 298 411 300 116 1662

割合　(％) 41% 43% 46% 41% 44% 49% 49% 47% 46%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である

治安がよく安心・安全に暮らせる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

行政区や自治公民館などの自主活動が活発である

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

治安がよく安心・安全に暮らせる

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 14 11 21 38 59 92 87 43 365

割合　(％) 10% 4% 6% 8% 9% 11% 14% 17% 10%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 2 9 14 28 39 68 94 63 317

割合　(％) 1% 4% 4% 6% 6% 8% 15% 25% 9%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

防災への備えが整っている

病院や福祉施設・福祉サービスが充実してる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

防災への備えが整っている

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

病院や福祉施設・福祉サービスが充実してる

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 22 37 80 99 177 271 226 106 1018

割合　(％) 16% 15% 22% 20% 26% 32% 37% 43% 28%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 17 19 31 53 67 74 43 29 333

割合　(％) 12% 8% 8% 11% 10% 9% 7% 12% 9%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している

子育て環境が整っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

ゴミ収集や雪かきなど、行政サービスが充実している

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

子育て環境が整っている

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 23 33 41 66 91 162 153 78 647

割合　(％) 17% 13% 11% 13% 13% 19% 25% 31% 18%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 22 49 78 97 166 196 133 58 799

割合　(％) 16% 20% 21% 20% 25% 23% 22% 23% 22%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

公共施設（公園や公民館など）が充実してる

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

公共施設（公園や公民館など）が充実してる

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

働く場所や学校までの通勤・通学の便がいい

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 76 143 229 297 423 604 446 160 2378

割合　(％) 55% 58% 62% 60% 63% 72% 72% 65% 66%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 33 60 82 141 211 357 295 114 1293

割合　(％) 24% 24% 22% 28% 31% 43% 48% 46% 36%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

コンビニ・スーパなどの商店が近い

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

コンビニ・スーパなどの商店が近い

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 53 100 120 165 242 323 267 109 1379

割合　(％) 39% 41% 32% 33% 36% 39% 43% 44% 38%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 41 65 109 145 184 307 319 112 1282

割合　(％) 30% 26% 29% 29% 27% 37% 52% 45% 35%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

自然が豊かである

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

自然が豊かである

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 25 31 32 61 97 155 181 78 660

割合　(％) 18% 13% 9% 12% 14% 19% 29% 31% 18%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 5 9 20 16 28 75 90 48 291

割合　(％) 4% 4% 5% 3% 4% 9% 15% 19% 8%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館や地域の行事がある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

参加したい公民館や地域の行事がある

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 5 10 22 34 79 197 193 69 609

割合　(％) 4% 4% 6% 7% 12% 24% 31% 28% 17%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 1 5 8 6 17 20 22 8 87

割合　(％) 1% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 3% 2%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

町行政や公民館の情報が発信されている

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

町行政や公民館の情報が発信されている

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

インターネットにより、町行政や公民館の情報が発信されている

割合 (％)
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古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 2 2 3 2 4 12 20 11 56

割合　(％) 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 4% 2%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

古館地区の良いところは？ 15～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 全体

実数　(人) 8 3 4 7 19 39 74 45 199

割合　(％) 6% 1% 1% 1% 3% 5% 12% 18% 5%

回答者数 137 246 371 495 676 836 616 248 3625

様々な要望を聞いてもらえる

気軽に集まる場所がある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

様々な要望を聞いてもらえる

割合 (％)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

気軽に集まる場所がある

割合 (％)
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(1)あなたの性別は？

古館 日詰 赤石 分からない 合計

男 117 89 88 8 302

女 108 104 93 3 308

(2)あなたの学年は？

古館 日詰 赤石 分からない 合計

1年生 73 71 66 6 216

2年生 71 54 59 3 187

3年生 81 69 54 2 206

家族構成

古館 日詰 赤石 分からない 合計

20 18 9 1 48

134 124 106 2 366

3 2 2 0 7

5 15 12 0 32

2 0 1 0 3

3 0 0 0 3

16 2 6 0 24

29 28 36 8 101

全員アンケート　単純集計　結果（中学生）

両親と自分

両親と兄弟・姉妹

お母さんと自分

お母さんと兄弟・姉妹

お父さんと自分

お父さんと兄弟・姉妹

祖父母と両親と自分

祖父母と両親と兄弟・姉妹

性別

男 女

学年

1年生 2年生 3年生

家族構成

両親と自分 両親と兄弟・姉妹

お母さんと自分 お母さんと兄弟・姉妹

お父さんと自分 お父さんと兄弟・姉妹

祖父母と両親と自分 祖父母と両親と兄弟・姉妹
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(1)朝起きて、家族であいさつをする

古館 日詰 赤石 分からない 合計

82 72 63 3 220

86 66 63 4 219

40 40 39 4 123

16 15 16 0 47

(2)家族いっしょに朝食を食べる

古館 日詰 赤石 分からない 合計

93 83 76 6 258

73 41 43 0 157

33 44 33 3 113

24 24 29 2 79

(3)登下校時、地域の人や見守りボランティアさんとあいさつをする

古館 日詰 赤石 分からない 合計

104 49 54 2 209

86 87 60 7 240

20 38 38 0 96

12 19 29 2 62

(4)通学路で、歩いたり自転車に乗ったりしていて危険なところがある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

19 4 6 0 29

59 36 31 2 128

94 73 52 9 228

50 80 89 0 219

する

あまりしない

しない

よく食べる

ときどき食べる

よくする

しない

よくある

ところどころある

あまりない

ない

あまり食べない

食べない

よくする

ときどきする

あまりしない

(1)朝起きて、家族であいさつをする

よくする する あまりしない しない

(2)家族いっしょに朝食を食べる

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

(3)登下校時、地域の人や見守りボランティア

さんとあいさつをする

よくする ときどきする あまりしない しない

(4)通学路で、歩いたり自転車に乗ったりして

いて危険なところがある

よくある ところどころある あまりない ない
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(5)見守りボランティアさんや街灯が少なく危険なところがある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

21 17 28 0 66

87 65 62 2 216

79 62 42 5 188

36 47 49 4 136

(6)放課後、近所に友達が少なく一人ですごしていることがある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

44 28 36 4 112

42 31 29 2 104

72 69 54 3 198

64 64 59 2 189

(7)スポーツ少年団や習い事、部活動などで放課後や土日が忙しい日がある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

71 92 70 3 236

68 51 47 3 169

38 19 24 2 83

45 31 40 3 119

(8)近所に公園などの遊ぶところがある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

119 108 74 4 305

44 35 20 2 101

42 35 62 3 142

17 15 24 2 58

よくある

時々ある

あまりない

ない

よくある

よくある

ところどころある

あまりない

ない

少ない

ない

時々ある

あまりない

ない

ある

だいたいある

(5)見守りボランティアさんや街灯が少なく危

険なところがある

よくある ところどころある あまりない ない

(6)放課後、近所に友達が少なく一人ですごし

ていることがある

よくある 時々ある あまりない ない

(7)スポーツ少年団や習い事、部活動などで放

課後や土日が忙しい日がある

よくある 時々ある あまりない ない

(8)近所に公園などの遊ぶところがある

ある だいたいある 少ない ない
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(9)近所に自学自習や宿題などをするところがある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

30 87 31 0 148

34 48 23 3 108

78 35 46 2 161

81 20 81 6 188

(10)災害や火事のとき、家でどうすれば良いか不安だ

古館 日詰 赤石 分からない 合計

13 7 3 0 23

69 68 52 3 192

87 67 69 6 229

55 51 57 2 165

(11)災害や火事のとき、避難する方法を知っている

古館 日詰 赤石 分からない 合計

24 25 25 0 74

106 103 91 9 309

67 58 45 0 170

26 7 18 2 53

(12)災害や火事のとき、避難する場所を知っている

古館 日詰 赤石 分からない 合計

39 43 47 2 131

93 104 73 4 274

65 37 45 4 151

27 8 15 1 51

ある

だいたいある

少ない

よく知っている

だいたい知っている

あまり知らない

知らない

ない

とても不安

やや不安

あまり不安でない

不安でない

よく知っている

だいたい知っている

あまり知らない

知らない

(9)近所に自学自習や宿題などをするところが

ある

ある だいたいある 少ない ない

(10)災害や火事のとき、家でどうすれば良い

か不安だ

とても不安 やや不安 あまり不安でない 不安でない

(11)災害や火事のとき、避難する方法を知っ

ている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない

(12)災害や火事のとき、避難する場所を知っ

ている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない
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(13)災害や火事のとき、相談できる地域の人や近所の人を知っている

古館 日詰 赤石 分からない 合計

25 29 26 1 81

71 70 67 3 211

85 69 59 3 216

42 24 29 4 99

古館 日詰 赤石 分からない 合計

15 15 11 0 41

46 34 25 3 108

63 59 58 2 182

98 84 86 6 274

古館 日詰 赤石 分からない 合計

52 40 35 2 129

80 67 59 5 211

57 48 48 3 156

35 36 37 1 109

(16)子ども会・社会参加活動の行事で自分が活躍できる場がある

古館 日詰 赤石 分からない 合計

61 47 49 2 159

99 82 68 2 251

52 50 50 3 155

12 12 12 4 40

だいたい知っている

あまり知らない

知らない

(14)親の帰りが遅かったり部活で遅く帰ったりすることが多く、

一人で夕食を食べる日がある

よくある

よく知っている

時々ある

あまりない

ない

ある

だいたいある

時々ある

あまりない

ない

(15)夜遅くまで、テレビやビデオを見たり、スマホやゲームをし

ある

あまりない

ない

(13)災害や火事のとき、相談できる地域の人

や近所の人を知っている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない

(14)親の帰りが遅かったり部活で遅く帰った

りすることが多く、一人で夕食を食べる日が

ある

よくある 時々ある あまりない ない

(15)夜遅くまで、テレビやビデオを見たり、

スマホやゲームをしたりすることがある

ある 時々ある あまりない ない

(16)子ども会・社会参加活動の行事で自分が

活躍できる場がある

ある だいたいある あまりない ない
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(17)公民館行事や地域行事に参加したいと思う行事がある

古館 日詰 赤石 分からない合計

77 60 52 3 192

61 57 46 2 166

54 54 51 3 162

32 22 32 3 89

自分の地区の良いところと思うことをお聞きします

382

203

373

134

254

176

392

243

54

32

445

281

360

170

405

176

152

187

ない

優しく見守ってくれる地域の大人が多い

他の世代（高齢者・大人・若い人達）との世代間交流ができる

安心・安全な地域である

防災への備えが整っている

近所に友達が多く、話し相手や遊び相手がたくさんいる

ある

だいたいある

あまりない

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

文化（さんさ踊り・神楽・鹿踊りなど）活動がある

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館行事や地域行事がある

自学学習できるところや機会がある

公園や遊ぶところがある

スポーツ少年団活動や部活動、習い事ができるところや機会がある

進学したい学校が近くにある

就職したいと思う仕事をする場所が近くにある

コンビニ・スーパなどの商店が近くにある

紫波町や公民館のお知らせを知ることができる

(17)公民館行事や地域行事に参加したいと思

う行事がある

ある だいたいある あまりない ない

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

優しく見守ってくれる地域の大人が多い

他の世代（高齢者・大人・若い人達）との世代間交流ができる

安心・安全な地域である

防災への備えが整っている

近所に友達が多く、話し相手や遊び相手がたくさんいる

自学学習できるところや機会がある

公園や遊ぶところがある

スポーツ少年団活動や部活動、習い事ができるところや機会が…

進学したい学校が近くにある

就職したいと思う仕事をする場所が近くにある

コンビニ・スーパなどの商店が近くにある

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

文化（さんさ踊り・神楽・鹿踊りなど）活動がある

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館行事や地域行事がある

紫波町や公民館のお知らせを知ることができる

自分の地区の良いところと思うことをお聞きします
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(1)あなたは、過去1年間に地域活動に参加したことがありますか？

古館 日詰 赤石 分からない合計

195 159 149 8 511

14 28 26 3 71

古館 日詰 赤石 分からない合計

77 49 41 5 172

132 137 131 6 406

(3)あなたは、社会参加活動に積極的に参加していますか？

古館 日詰 赤石 分からない合計

60 46 71 1 178

87 82 59 3 231

51 48 37 2 138

16 10 10 3 39

(4)あなたは、まちづくりについて、必要な情報を知ることができますか？

古館 日詰 赤石 分からない合計

32 29 29 1 91

86 71 61 3 221

78 63 64 0 205

17 23 23 5 68

ある

ない

している

どちらかといえばしている

あまりしていない

ある

ない

(2)あなたは、過去1年以内に公民館主催の事業や行事、または古館公民館事

業から発展した団体の事業に参加をしたことがありますか？

していない

できる

どちらかといえばできる

あまりできない

できない

(1)あなたは、過去1年間に地域活動に参加し

たことがありますか？

ある ない

(2)あなたは、過去1年以内に公民館主催の事

業や行事、または古館公民館事業から発展し

た団体の事業に参加をしたことがあります

か？

ある ない

(3)あなたは、社会参加活動に積極的に参加し

ていますか？

している どちらかといえばしている あまりしていない していない

(4)あなたは、まちづくりについて、必要な情

報を知ることができますか？

できる どちらかといえばできる あまりできない できない
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(5)あなたは、まちづくりに関心がありますか？

古館 日詰 赤石 分からない合計

48 36 34 0 118

82 92 77 4 255

62 37 38 1 138

20 20 27 4 71

(1)自分の地区の住みごこちをどう考えていますか

古館 日詰 赤石 分からない合計

83 93 75 2 253

85 69 71 3 228

30 16 21 1 68

10 3 6 2 21

6 3 2 1 12

(2)大人になっても自分の地区に住み続けたいと思いますか

古館 日詰 赤石 分からない合計

18 17 23 0 58

38 38 34 1 111

88 90 65 3 246

70 41 52 5 168

ある

多少ある

あまりない

ない

住み続けたい

できれば住み続けたい

どちらともいえない

他の地区で生活したい

住みよい

まあまあ住みよい

どちらともいえない

やや住みにくい

住みにくい

(5)あなたは、まちづくりに関心があります

か？

ある 多少ある あまりない ない

(1)自分の地区の住みごこちをどう考えていま

すか

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい

(2)大人になっても自分の地区に住み続けたい

と思いますか

住み続けたい できれば住み続けたい

どちらともいえない 他の地区で生活したい
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あなたの性別は？

合計

男 76

女 62

あなたの学年は？（令和元年度）

合計

5年生 69

6年生 69

あなたの家族構成は（今一緒に住んでいる人）？

合計

両親と自分 14

両親と兄弟・姉妹 81

お母さんと自分 2

お母さんと兄弟・姉妹 10

お父さんと自分 0

お父さんと兄弟・姉妹 1

祖父母と両親と自分 4

祖父母と両親と兄弟・姉妹 22

朝起きて、家族であいさつをする

合計

よくする 83

する 36

あまりしない 13

しない 5

家族いっしょに朝食を食べる

合計

よく食べる 74

ときどき食べる 35

あまり食べない 15

食べない 13

全員アンケート　単純集計　結果（小学生　5年生・6年生）

あなたの性別は？

男 女

あなたの学年は？（令和元年度）

5年生 6年生

朝起きて、家族であいさつをする

よくする する あまりしない しない

家族いっしょに朝食を食べる

よく食べる ときどき食べる あまり食べない 食べない

あなたの家族構成は？

両親と自分 両親と兄弟・姉妹

お母さんと自分 お母さんと兄弟・姉妹

お父さんと自分 お父さんと兄弟・姉妹

祖父母と両親と自分 祖父母と両親と兄弟・姉妹
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登下校時、地域の人や見守りボランティアさんとあいさつをする

合計

よくする 111

ときどきする 22

あまりしない 2

しない 2

通学路で、歩いたり自転車に乗ったりしていて危険なところがある

合計

よくある 3

ところどころある 16

あまりない 29

ない 87

見守りボランティアさんや街灯（あかり）が少なく危険なところがある

合計

よくある 4

ところどころある 15

あまりない 44

ない 71

放課後、近所に友達が少なく一人で過ごしていることがある

合計

よくある 23

時々ある 17

あまりない 43

ない 51

スポーツ少年団や習い事などで放課後や土日が忙しい日がある

合計

よくある 45

時々ある 33

あまりない 17

ない 41

登下校時、地域の人や見守りボランティアさ

んとあいさつをする

よくする ときどきする あまりしない しない

通学路で、歩いたり自転車に乗ったりしてい

て危険なところがある

よくある ところどころある あまりない ない

見守りボランティアさんや街灯（あかり）が

少なく危険なところがある

よくある ところどころある あまりない ない

放課後、近所に友達が少なく一人で過ごして

いることがある

よくある 時々ある あまりない ない

スポーツ少年団や習い事などで放課後や土日

が忙しい日がある

よくある 時々ある あまりない ない
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近所に公園などの遊ぶところがある

合計

ある 99

だいたいある 14

少ない 16

ない 8

近所に自学学習や宿題などをするところがある

合計

ある 7

だいたいある 10

少ない 20

ない 97

災害（地震・大雨）や火事のとき、家でどうすれば良いか不安だ

合計

とても不安 12

やや不安 53

あまり不安でない 43

不安でない 28

災害（地震・大雨）や火事のとき、避難する方法を知っている

合計

よく知っている 17

だいたい知っている 74

あまり知らない 36

知らない 10

災害（地震・大雨）や火事のとき、避難する場所を知っている

合計

よく知っている 29

だいたい知っている 56

あまり知らない 27

知らない 24

近所に公園などの遊ぶところがある

ある だいたいある 少ない ない

近所に自学学習や宿題などをするところがあ

る

ある だいたいある 少ない ない

災害（地震・大雨）や火事のとき、家でどう

すれば良いか不安だ

とても不安 やや不安 あまり不安でない 不安でない

災害（地震・大雨）や火事のとき、避難する

方法を知っている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない

災害（地震・大雨）や火事のとき、避難する

場所を知っている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない
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災害（地震・大雨）や火事のとき、相談できる地域の人や近所の人を知っている

合計

よく知っている 28

だいたい知っている 39

あまり知らない 36

知らない 34

親の帰りが遅かったりスポ少などで遅く帰ったりすることが多く、一人で夕食を食べる日がある

合計

よくある 3

時々ある 13

あまりない 23

ない 98

夜遅くまで、テレビやビデオを見たり、スマホやゲームをしたりすることがある

合計

ある 6

時々ある 39

あまりない 49

ない 43

子ども会で自分が活躍できる場がある

合計

ある 40

だいたいある 49

あまりない 32

ない 16

公民館行事や地域行事（お祭りなど）に参加したいと思う行事がある

合計

ある 74

だいたいある 28

あまりない 23

ない 12

災害（地震・大雨）や火事のとき、相談でき

る地域の人や近所の人を知っている

よく知っている だいたい知っている あまり知らない 知らない

親の帰りが遅かったりスポ少などで遅く帰っ

たりすることが多く、一人で夕食を食べる日

がある

よくある 時々ある あまりない ない

夜遅くまで、テレビやビデオを見たり、スマ

ホやゲームをしたりすることがある

ある 時々ある あまりない ない

子ども会で自分が活躍できる場がある

ある だいたいある あまりない ない

公民館行事や地域行事（お祭りなど）に参加

したいと思う行事がある

ある だいたいある あまりない ない
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自分の地区の良いところは何でしょう。（当てはまるものは、いくつでも選んでください）

優しく見守ってくれる地域の大人が

多い
123

他の世代（高齢者・大人・若い人

達）との世代間交流ができる
67

安心・安全な地域である 102

防災への備えが整っている 59

近所に友達が多く、話し相手や遊び

相手がたくさんいる
90

自学学習できるところや機会がある 28

公園や遊ぶところがある 119

スポーツ少年団活動や部活動、習い

事ができるところや機会がある
85

進学したい学校が近くにある 22

就職したいと思う仕事をする場所が

近くにある
14

コンビニ・スーパなどの商店が近く

にある
113

駅やバス停などが近く、交通の便が

よい
71

自然が豊かである 101

伝統文化（さんさ踊り・鹿踊りな

ど）活動がある
62

地域のお祭りなどの伝統行事や、運

動会などの地域行事がある
101

史跡や、歴史のあるお寺や建物があ

る
69

参加したい公民館行事や地域行事が

ある
66

紫波町や公民館のお知らせを知るこ

とができる
57

あなたは、過去１年間に 地域活動* に参加したことがありますか？　　　　　　　　　　　　　　　　

（※ 地域活動* とは…公民館などが中心となって行なう清掃活動や、地域でのお祭りや伝統芸能活動など合計

ある 107

ない 23

合計

ある 48

ない 83

あなたは、子ども会行事に積極的に参加していますか？

合計

している 78

どちらかといえばしている 40

あまりしていない 11

していない 5

あなたは、過去１年以内に古館公民館主催の事業や行事、または古館公民館事業から発展した団体の事業（例えば、わいわい広場や子

どもを見守るまちづくり委員会など）に参加をしたことがありますか？

あなたは、過去１年間に 地域活動* に参加し

たことがありますか？

ある ない

あなたは、過去１年以内に古館公民館主催の

事業や行事、または古館公民館事業から発展

した団体の事業に参加をしたことがあります

か？

ある ない

あなたは、子ども会行事に積極的に参加して

いますか？

している どちらかといえばしている あまりしていない していない

0 20 40 60 80 100 120 140

優しく見守ってくれる地域の大人が多い

他の世代（高齢者・大人・若い人達）との世代間交流ができる

安心・安全な地域である

防災への備えが整っている

近所に友達が多く、話し相手や遊び相手がたくさんいる

自学学習できるところや機会がある

公園や遊ぶところがある

スポーツ少年団活動や部活動、習い事ができるところや機会がある

進学したい学校が近くにある

就職したいと思う仕事をする場所が近くにある

コンビニ・スーパなどの商店が近くにある

駅やバス停などが近く、交通の便がよい

自然が豊かである

伝統文化（さんさ踊り・鹿踊りなど）活動がある

地域のお祭りなどの伝統行事や、運動会などの地域行事がある

史跡や、歴史のあるお寺や建物がある

参加したい公民館行事や地域行事がある

紫波町や公民館のお知らせを知ることができる

自分の地区の良いところは何でしょう。
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あなたは、まちづくり（古館を良くしていく活動）について、必要な情報を知ることができますか？

合計

できる 17

どちらかといえばできる 59

あまりできない 43

できない 15

あなたは、まちづくり（古館を良くしていく活動）に関心がありますか？

合計

ある 47

多少ある 61

あまりない 20

ない 5

古館地区の住みごこちをどう考えていますか

合計

住みよい 82

まあまあ住みよい 37

どちらともいえない 11

やや住みにくい 2

住みにくい 1

大人になっても古館地区に住み続けたいと思いますか

合計

住み続けたい 25

できれば住み続けたい 45

どちらともいえない 36

他の地区で生活したい 27

あなたは、まちづくり（古館を良くしていく

活動）について、必要な情報を知ることがで

きますか？

できる どちらかといえばできる あまりできない できない

あなたは、まちづくり（古館を良くしていく

活動）に関心がありますか？

ある 多少ある あまりない ない

古館地区の住みごこちをどう考えていますか

住みよい まあまあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい

大人になっても古館地区に住み続けたいと思

いますか

住み続けたい できれば住み続けたい

どちらともいえない 他の地区で生活したい
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